Задание по статистике
1. Определите коэффициенты роста, темпы роста и темпы прироста производительности труда на предприятии, если известно, что в 2009 году предприятие произвело продукции на сумму 100 млн. рублей, в 2010 – на 150 млн. рублей, в 2011 – на 170 млн. рублей. При этом среднесписочная численность промышленно-производственного персонала предприятия в 2009 году составила 1000 человек, в 2010 – 1100 человек, в 2011 – 1150 человек.

2. Имеются сведения о величине заработной платы работников бригады, состоящей из 10 работников, за предыдущий месяц (руб.): 10000; 12000; 10000; 10000; 15000; 30000; 25000; 12000; 15000; 25000. Определите величину средней заработной платы работников бригады за предыдущий месяц, используя показатели: средней гармонической, средней арифметической, средней квадратической, а также моды и медианы.
